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CONSI GNA 
Relaci onado con e l  tema BTI  y  BTV,  cada  grupo deb e ca lc ula r lo  que se 
preg unta  en  e l  e j erc i c i o  correspondiente.  Real ice un  esq uema del  conj unto 
de e l ementos que componen cada superf i c ie  de  t rasf erenc ia .  
 
 
E j  N 1  
Ca lcu le  e l  coef ic ien te  de  t ransm i tanc ia  t o ta l  K pa ra un techo  t ra d ic iona l  de  
lad r i l los  de 20 cm  de  espeso r .  Cons ider e que  es t á  r evocado 
Jus t i f i que la  r esp ues ta  
I nves t igue  en  e l  c ód igo de  ed i f i c ac ió n de  la  C iudad de Mendoza c uá l  es  e l  K 
mín im o para m uros.  Ve r i f i qu e s i  es t e  muro  c ump le  la  normat iva.  
 
 
E j  N 2  
Ca lcu le  e l  coe f i c ien te  de t ransm it anc ia  t o t a l  K para  un muro  t r ad ic iona l  de  
lad r i l los  de 30 cm  de  espeso r .  Cons ider e que  es t á  r evocado.  
Com pare es t e  va lo r  con  e l  K  de un  Muro de Horm igón a rm ado de l  m ismo 
espeso r  s in  r evoque .  
Jus t i f i que la  r esp ues ta  
 
E j  N 3  
Ca lcu le  e l  coe f i c ien te  de t r ansm i t anc ia  t o ta l  K p ara  un muro  de horm igón  
a rm ado  de 20 cm de  es pe so r ,  s in  pr o tecc ión  t érm ica 
Jus t i f i que la  r esp ues ta  
 
E j  N 4  
Ca lcu le  e l  coe f i c ien te  de t r ansm i t anc ia  t o ta l  K p ara  un muro  de horm igón  
a rm ado  de  20 cm de  espesor ,  con  p ro tecc ión  in t er io r  c om puesto  por  p lac a de  
po l i es t i r eno  expand ido de 2  cm  de  espe sor  y p laca  de  yes o  de  1  cm 
Jus t i f i que la  r esp ues ta  
 
 
E j  N 5  
Ca lcu le  e l  coef ic ien te  de  t r ansm i tanc ia  t o t a l  K para  un  techo  de  una  v iv ienda ,  
de l  t ipo  l i v iano  (u t i l i c e  a lgún  m ode lo  que  c ono zc a)  
Jus t i f i que la  r esp ues ta  
 
 
E j  N 6  
Ca lcu le  e l  coef ic ien te  de  t r ansm i tanc ia  t o t a l  K para  un  techo  de  una  v iv ienda ,  
de l  t ipo  de  horm igón  a rm ado  m ac izo.  
Jus t i f i que la  r esp ues ta  
 
E j  N 7  
Ca lcu le  e l  coef ic ien te  de  t r ansm i tanc ia  t o t a l  K para  un  techo  de  una  v iv ienda ,  
de l  t ipo  de  horm igón  a rm ado  a l i v ianado .  
Jus t i f i que la  r esp ues ta  
 
 
E j  N 8  
Ca lcu le  e l  c oef ic ien te  de  t r ansm i tanc ia  t o ta l  K  para un t echo  d e un a nave 
indus t r i a l  cuya  cub ie r ta  es tá  e j ecu tada  c on pane l  de “Fr io la t ina”  de  10  cm  de  
espeso r .  
Jus t i f i que la  r esp ues ta .  Inv es t igue sobre  est e  m at er ia l .  
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Ej  N 9  
Ca lcu le  e l  coe f i c ien te  de  t r ansm i tanc i a  to ta l  K  pa ra  un  muro  cons t i t u ido  con  
pane l  NEW  PANEL  d e 12 cm de  es pe so r  con  r ev oque .  
Jus t i f i que la  r esp ues ta .  Inv es t igue sobre  est e  m at er ia l .  
 
 
E j  N 10  
Ca lcu le  e l  coe f i c ien te  de  t r ansm i tanc i a  to ta l  K  pa ra  un  muro  cons t i t u ido  con  
b loques de  horm igón  revocados .  
Jus t i f i que la  r esp ues ta .  Inv es t igue sobre  est e  m at er ia l .  
 

EJ TIPO MURO TECHO
ESPESOR 

TOTAL [cm]
K  [ Kcal/h °C m2)

1 ladrillo x 20

2 ladrillo x 30

3 H A x 20

4
h a con proteccion 

interior
x 20 + prot

5 cubierta liviana x

6 H A macizo x

7 H A alivianado x

8 panel Fiolatina x 10

9 panel Fiolatina x 12

10 bloque de H revocado x ?
 


